ITpu TpaBme:

X10preKCuuH, MUPaMUCTUH
BpuuinanToBas 3e1€Hb, HOA
Kpuomnaket «CHEX0K», « ATIIIOJIO»
[TepeBA30YHBIN MaTepua

IIpu cosTHEUHBIX 0KOTaX, YKyce HaCeKOMBIX:
benanTen miioc

®eHUCTUI rejib

Kanamun

IIpu ansneprum:

3uprek

(B3pocbIM 1 fieTAM cTapiie 6 JieT Ha3HAvaroT B J1o3e 10 MT (1 Tab. WjIu 20 Karesb)/CyT.
B3pocsbiM - 10 10 MT 1 pa3/cyT; IeTsIM - 10 5 MT 2 pa3a/CyT WU 10 10 MT 1 pa3/cyT.
WHorja HavaabHasA 1032 5 MT MOKET OBITh JJOCTATOYHA JIJIS TOCTHKEHUS
TepaneBTU4ecKkoro addexra.

JleTsiM B Bo3pacTe OT 2 710 6 JIleT Ha3HAYaroT 10 2.5 MT (5 Kallesb) 2 pa3a/CyT WiIH 110 5
MT (10 Karesib) 1 pa3/cyT.

JleTsiM B Bo3pacTe OT 1 ToZia [0 2 JieT Ha3HAvaroT 110 2.5 MT (5 Kallesb) [0 2 pa3/cyT.
JleTsiM B BO3pacTe OT 6 MeCSIIIEB JI0 12 MecAIeB Ha3HAYaIoT 110 2.5 MT (5 Kallesib) 1

pas/cyT.

DeHUCTUI

JleTsiM B BO3pacTe OT 1 MecsAIa 70 12 JIeT peKOMEeH/IyeTCsl CyTOUHas /1o3a U3 pacdyeTa 100
MKT/KT MacCChI TeJIa, YTO SKBUBAJIEHTHO 2 KaIUISIM Ha KT Macchl Tesia. CyTOUHYIO /103y
HeoOXOAMMO pa3ZieJIuTh Ha 3 IIpueMa.

JleTsM cTapiiie 12 jieT U B3pOCJIbIM PeKOMEeH/I0BaHHas CyTOYHAsA /103a COCTaBJIsAET 3-6 MT
(60-120 xanenp), pa3zeyeHHasA HA 3 IPUEMA, T.€. TI0 20-40 Kaneiab 3 pa3a/cyT.

Cynpacrun
JleTsaM B Bo3pacTe OT 3 70 6 JieT Ha3HAJaloT 110 1/2 Tab. (12.5 Mr) 2 pas3a/cyT; JeTAM B
BO3pacre ot 6 710 14 JeT - o 1/2 Tab. (12.5 mMr) 2-3 pa3a/cyT.

IIpu noabeme Temneparyphbl:

ITapaneramoJt

PazoBrble 10361 /1151 IPHEMA BHYTPb /1A JIETEN B Bo3pacTe 6-12 JieT - 250-500 MT, 1-5 JIeT
- 120-250 MT, OT 3 MeCAIIEB 0 1 rozia - 60-120 MT, A0 3 MeCAIeB - 10 MT'/Kr. Pa3oBbie
J103bI IPU PEKTAJILHOM ITPUMEHEHUH Y JIETEU B Bo3pacTe 6-12 JieT - 250-500 MT, 1-5 JIeT
- 125-250 MT.

ITanaxos cupon wiu ddepairad CHPOII

JleTsiM mperapaTt Ha3HAYaroT M0 15 MT/KT Macchl Tejia 3-4 pa3a/cyT, MaKCUMaIbHAS
CyTOUHas J103a cocTaBJsAeT He Oosiee 60 MT/Kr Macchl Tesia. [Ipu Heo6xoaMMOCTH
MOKHO IIPUHUMATh IIPenapar KakJible 4-6 4 B pa3oBoi 7103€e (15 Mr/KT), HO He OoJiee 4
pas3 B TeYeHUeE 24 .



Hedexon /]

[IpenapaT IpUMEHSIOT peKTaabHO. CYIIIIO3UTOPUU BBOJSAT B IIPSIMYIO KUIIIKY peOeHKa
I0CJI€ OYHMCTUTEIFHOU KJIM3MbI T CAMOIIPOU3BOJIBHOTO OITOPOXKHEHUST KUIIIETHHUKA.
Pexxum 103MpOBaHMs YCTAaHABJIUBAIOT B 3aBUCHMOCTH OT BO3pAacTa M Macchl TeJia.
CpenHss pa3oBasi 103a COCTaBJIsIeT 10-15 MTI'/KI Macchl Tesia pebeHka. [Ipemapar B
Pa3oBOI 103€ BBOMAT 2-3 pas3a/cyT, uepes 4-6 4. MakcuMaibHasi CyTOYHAsA J103a
Ipenapara He JIOJKHA MPEBBIIIATh 60 MT/KI Macchl Tesa.

Bo3spacrt Macca Tena PazoBas s103a

1-3 Mec 4-6 KT 1 CyIIII. 110 50 MT (50 MT)

3-12 Mec 7-10 KT 1 CyIIIL. IO 100 MT (100 MT)

OT 1TOoza 0 3 JIET 11-16 KT 1-2 CyIIIIL. 110 100 MT (100-200 MT)
OT 3 0 10 JIET 17-30 KT 1 CyIIIIL. IO 250 MT (250 MT)

OT 10 /10 12 JIeT 31-35 KT 2 CymIL 110 250 MT (500 MT)

HNo6ynpodeH B TabiaeTkax

Jletsim OT 6 10 12 J1eT: 10 1 TabJieTKe He OoJiee 4 pa3 B IeHb; IPenapar MOXKET
HCIIOJIb30BaThCA TOJIBKO B CTydae Macchl Tejia pebeHKa Oosiee 20 Kr. THTEpBaI MeXKITy
mpueMoM TabJIETOK He MeHee 6 4 (cyTouHas /1o3a He 6osiee 30 MT/KT).

Hypoden cupon
[Tpu nuxopazke v 60J1€BOM CHHI[POME MaKCUMaJIbHAs CyTOUHAA 71032 HE OJDKHA
MIPEBBIIIATh 30 MI/KI MaccChl Tejla C UHTEPBAJIaMH MeXK/ly IipreMaMu npenapara 6-8 u.

Bospactr Macca Tesa Pexum no3upoBanu MaxkcumasnbHas cyToyHas 103a
3-6 Mec 5Kr-7.6 Kr 10 50 MT (2.5 MJI) 3 pasda/cyT 150 mr (7.5 Mu1)

6-12 Mec 7.7-Q KI' 10 50 MT (2.5 MJI) 3-4 pasa/cyT 200 Mr (10 M)
1-3JIeT  10-16 KT 110 100 MT (5 Mu1) 3 pasa/cyT 300 mr (15 M)

4-6 mer  17-20 kr 1O 150 M (7.5 MJI) 3 pasa/cyT 450 mr (22.5 M)
7-QJIeT  21-30 KI' 110 200 MT (10 MJI) 3 pasa/cyT 600 M (30 M)

10-12 1eT  31-40 KT 300 wmr (15 M) 3 pasa/cyT 900 MT (45 MJI1)

Hypoden cBeun

JleTsim B Bo3pacre 3-9 Mec (Macca Tesia 6-8 Kr) Ha3Ha4yaroT 1o 1 cym. (60 Mr) 70 3
pas/cyT, HO He OoJsiee 180 Mr/CyT.

JleTsiM B BO3pacTe OT 9 Mec /10 2 JieT (Macca Tejia 8-12 Kr) Ha3HavaroT 110 1 cytil. (60 mr)
710 4 pas/cyT, He boJiee 240 MT/CyT.

Humecyaupa cupon

JeraM ¢ 2 JIieT: BHYTPb, HAa3HAYAIOT 13 pacyeTa pa3oBOM 036l 1,5 MI'/KI MacChl
TeJia pebeHKa 2-3 pasa B JIeHb, MaKCUMaJIbHas CyTOYHAsA J103a IpelaparTa - 5 MI/KT B
cytku. [TogpocTkam ¢ Maccoii Tesia CBBIIIEe 40 Kr- 100 Mr (10 MJ1) He OoJiee 2 pa3 B JIeHb.

Anaapruf (cBeuu MM Ta0JIETKH)
PazoBble 103bI /1151 ZIeTEN B BO3PACTE 2-3 JIET COCTABJIAIOT 50-100 MT; 4-5 JIET - 100-200
MT; 6-7 JIET - 200 MT; 8-14 JIET - 250-300 MT; KPaTHOCTb IIpHeMa - 2-3 pas3a/cyT.

IIpu Hacmopke:

CoJieBble pacTBOPHI : AKBaJIOp, akBaMapuc, ¢pusnonorndeckuii pactsop (NaCl 0,9%)



HazuBuH

HoBoposkieHHbIM (JIETAM B BO3pPACTe JI0 4 HeJIeIb) BBOMAT IO 1 Karie B KaXK/IyIo
HO3JIpIO 2-3 pasa/cyT.

JleTsiM B Bo3pacrTe 10 1 To/jla Ha3HAYaI0T KaIlIu 0.01%.

JleTsiM B Bo3pacTe OT 1 Mec /10 1 rojjla Ha3HAYaroT M0 1-2 KaIJIN B KaXK/IyI0 HO3/IPIO 2-3
pasa/cyT.

JeTtaM B Bo3pacTe OT 1 Toza Z0 6 JIeT ciieayeT Ha3HavyaTh Karim 0.025% 110 1-2 KarJjiu B
Ka»K/TyI0 HO3/IpIO 2-3 pasa/cyT.

B3pocsibIM U f1eTsAM cTapiiie 6 JieT cyiefyeT Ha3HayaTh Kallu 0.05% I10 1-2 KaIlJIU B
Ka’K/TyI0 HO3/IpIO 2-3 pasa/cyT.

Hazanpubiit acnupatop: «OtpuBuH babu», Pigeon
IIpu 6ok B yxe:

OTunaxkc

Kamu 3akansIBaloT B HAPYKHBIHN CJIyXOBOM ITPOXO/, 110 3-4 KaIlIu 2-3 pasa/cyT. Bo
n30ekaHre COMPUKOCHOBEHUS XOJIO/THOTO PACTBOPA € YIITHON PaKOBUHOM (yIakoH
repes, IpUMeHeHUeM CyleflyeT COTPETh B JIaJIOHAX.

HpI/I THOMHOM KOHBIOHKTHBHUTE:

JleBOMUIIETUH KaIlJIn
[IpemapaT 3aKanbIBalOT B KOHBIOKTUBAJIBLHBIN MEIIIOK I10 1 KaIie 3-4 pas3a/cyT.

ToOpekc
[Tpemapar 3aKanbIBalOT B KOHBIOKTUBAJIBHBIA MEIIIOK IT0 1 KaIlle KaXK/ble 4 Jaca.

ITpu pBOTE U XKHUAKOM CTYyJI€:

CmexTa

JleTsaM B BO3pacTe /10 1 To/ia - 10 2 MTaKeTHKa/CyT B TeUeHUe 3 JIHEH, 3aTeM 1
MMaKeTUK/CyT;

ZIeTAM CTaplie 1 Tofa - 4 TaKeTHKa/CyT B TeUeHHeE 3 THEH, 3aTeM - 2 TTaKeTUKa/CyT.

JHTEpOCresb

CpyaHBIM eTM peKoMeHayeTces 2.5 T (0.5 YalWHOU JIOXKKH) IpernapaTa pa3mMeliaTh B
TPOHHOM 00BEME IPYAHOIO MOJIOKA WJIN BOABI U IaBaTh IePe/] KaXKIbIM KOPMJIEHUEM -
6 pas/cyT.

JleTsim B BO3pacre /0 5 JIeT - 7.5 T (0.5 CTOJIOBOM JIOKKH) 3 pa3a/cyr. CyrouHas go3a -
22.5 1 (1 maker).

JleTsiM B BO3pacrTe OT 5 /10 14 JieT - 15 T (1 cTosioBas Jioxkka) 3 pasza/cyt. CyrouHas j1o3a -
45 T (2 makera).

IMoaudenan
CpenHue 1035bI: 15 IeTeN TPYHOTO BO3pacTa - 0,5-1 YaiiHasi JI0KKa, OT 1 10 7 JIeT - 1
JlecepTHAsI JIOXKKA; OT 7 JIET U CTapIIIe, a TAK)KE B3POCJIBIM - 1 CTOJIOBAsI JIOKKA HA ITPUEM

3-4 pasa B CyTKHU.

Pernapon

OJuH aKeTUK PACcTBOPSIOT B 1 JI BOABI, IPUTOTOBJIEHHBIN PACTBOP IPUHUMAIOT BHYTPb.
A perugparanuu PeruipoH NpruHUMAIOT B T€UEHUE NIEPBBIX 6-10 4 B KOJIUYECTBE,
KOTOPOE B/IBOE MPEBBIINIAET IIOTEPIO MACCHI TeJIa, BBI3BAHHYIO AUapeei.



Hampumep, ecyii moTepst Macchl TeJia COCTABJISIET 400 MJI, KOJTMYECTBO Permapona
cocTasysgeT 800 MII.

MoTtuianym

MiazieHITbI U JIETH 710 12 JIET: 0.25-0.5 MT JOMIIepu0Ha (0.25-0.5 MJI CyCIIeH3UN) Ha 1
KT Macchl Tesia 3-4 pas3a/cyT. MakcuMasibHast CyTOYHas J1o3a - 2.4 MT/KT, HO He OoJiee
80 mu1 (80 mr). /ly1s1 ompeziesieH s JI03bI CIe/IyeT UCIIOJIb30BaTh IIIKAJIy MacChl Teja
pebenka "0-20 kg" Ha mmpuiie.

B3pocible 1 MOAPOCTKY CTapIle 12 JIET U ¢ MAacCOH TeJa 35 KT U 6oJsiee: 10-20 MJI 3-4
paza/cyT. MakcumasibHasi cyTouHas go3a - 80 mut (80 mr).

IIpu oTcyrerBMM CTyJ1a:

I'munenakc (cBeun)
PekTasibHO - 1 pa3/cyT, KeJaTeJIbHO Yyepe3 15-20 MHUH II0cJIe IpHueMa IHIIH.

MukpoJake

HoBOpOX/IeHHBIM U JETAM B BO3PACTE JI0 3 JIET CJIEAYET BBOAUTH COIEPKUMOE 1
MHKPOKJIM3MBbI, BCTABJIAS HAKOHEUHUK Ha II0JIOBHHY AJIUHBI (CM. OTMETKY Ha
HaKOHEYHUKe).

B3pocsbIM U IeTSIM B BO3pacTe cTapiiie 3 JIET CJIeAyeT BBOAUTH COJIEPIKUMOE 1
MUKPOKJIU3MBI (5 MJI), BCTaBJIsis HAKOHEYHHUK Ha BCIO JIJIMHY.

AHTHOHMOTHUEK

Cymamen (cycrieH3us)

oT 6 MecsIEB

JUTUTEJIBHOCTD 3 JHSA

He HapyIaeT MUKPOdJIOpy KUIIIEYHHUKA

[IpenapaT Ha3HAYaIOT U3 pacdyeTa 10 MT/KT Macchl TeJia 1 pa3/CyT B TeUeHUe 3 JHEH,
KypcoBas /103a - 30 MI/KT.



